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котушка, та сталеву консоль, причому сталевий сердечник та сталева консоль закріплені до 
постійного магніту. Також датчик містить ферозонд, розташований над кінцем сталевої консолі. 
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Корисна модель належить до вимірювальної техніки та може бути використана для 
вимірювання детонацій двигунів. 

Відомий датчик детонацій, що містить корпус, постійний магніт, сталевий сердечник, на 
якому розташована котушка, та сталеву консоль, причому сталевий сердечник та сталева 
консоль закріплені до постійного магніту [див. Марченко А.П., Рязанцев М.К., Шеховцов А.Ф. 5 
Двигуни внутрішнього згоряння: Серія підручників у 6 томах. Т. 3. Комп'ютерні системи 
керування ДВЗ / За ред. проф. А.П. Марченка та засл. діяча науки України проф. А.Ф. 
Шеховцова. - Харків: Прапор, 2004. - С. 121-122, рис. 3.41а]. Цей датчик вибрано як найближчий 
аналог. 

Недоліком відомого датчика детонацій є те, що він не забезпечує вимірювання абсолютних 10 
значень детонацій, що звужує функціональні можливості датчика. 

В основу корисної моделі поставлено задачу вдосконалення датчика детонацій шляхом 
того, що застосовано ферозонд, розташований над кінцем сталевої консолі, що дозволить 
завдяки вимірюванню абсолютних величин детонацій розширити сферу застосування датчика. 

Поставлена задача вирішується тим, що у датчику детонацій, що містить корпус, постійний 15 
магніт, сталевий сердечник, на якому розташована котушка, та сталеву консоль, причому 
сталевий сердечник та сталева консоль закріплені до постійного магніту, згідно з корисною 
моделлю, застосовано ферозонд, розташований над кінцем сталевої консолі. 

Суть корисної моделі пояснюється кресленням, де зображено датчик детонацій, що містить 
корпус 1, постійний магніт 2, сталевий сердечник 3, на якому розташована котушка 4, сталеву 20 
консоль 5, причому сталевий сердечник 3 та сталева консоль 5, закріплені до постійного магніту 
2, а також містить ферозонд 6, розташований над кінцем сталевої консолі 5. Корпус 1 датчика 
різьбовою частиною прикріплюється до блока циліндрів двигуна. 

Датчик детонацій працює наступним чином. При відсутності вібрацій на виході котушки 4 
сигнал у' дорівнює нулю, а на виході ферозонда 6 є певний сигнал, який приймається за 25 
умовний нуль. 

При коливаннях корпуса 1 датчика разом з двигуном коливається сталева консоль 5, власна 
частота якої збігається з частотою детонації, що призводить до зміни зазорів між сталевою 
консоллю 5 та сталевим сердечником 3, а також між сталевою консоллю 5 та ферозондом 6. 
При цьому на виході котушки 4 з'являється сигнал у', адекватний віброшвидкості, а на виході 30 
ферозонда 6 з'являється приріст сигналу у, адекватний вібропереміщенню. 

Пропонована корисна модель дозволить розширити функціональні можливості датчика 
детонацій. 
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Датчик детонацій, що містить корпус, постійний магніт, сталевий сердечник, на якому 
розташована котушка, та сталеву консоль, причому сталевий сердечник та сталева консоль 
закріплені до постійного магніту, який відрізняється тим, що містить ферозонд, розташований 
над кінцем сталевої консолі. 40 
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